

## 削减中超亚冠联赛名额几成定局

# 3.5席,已是“开恩”

□据《足球》

11月20日到23日,亚足联年度会议将在吉隆坡举行,届时,下赛季亚冠名额问题将成为会议重点。虽然会议尚未召开,但是,据记者了解,这次中超原来的4个席位将被削减为3.5个,而这已是亚足联特别“开恩”,给予中超的“最惠国”待遇。

按照计划,20日上午,亚足联将举行职业联赛工作会议,其中一个重要的内容就是重新划分各会员的亚冠参赛名额了。据记者了解,中超以及韩国K联赛、伊朗联赛原来各有4个席位都将被减少为3.5个。

今年3月,亚冠考察小组在日本人铃木德昭的率领下来考察中超,中超基本面临

好,但个别俱乐部没有达标。该小组专门提出了整改意见,要求中超俱乐部在10月14日前把整改后的结果提交给亚足联。但是,直至11月6日,中超俱乐部才完成这个工作,这无疑给2012年亚冠名额的划分带来相当不利的影响。

据悉,足管中心主任韦迪在得知因为这个原因中超被削减名额后,感到很气愤,并表示要处罚相关俱乐部,不过,这并未得到官方证实。

一位中国足协内部人士透露,曾有球队球员因为中超赢球奖比亚冠多而拒绝在亚冠出场,所以,中超在亚冠的成绩糟糕也就不足为奇了。他表示,如果严格来说,中超即使被削减1个或者1个半都是正常的,“这

已经是亚足联‘开恩’了”。

对于中超已经确定减少半个名额的传闻,中国足协内部人士表示,仍然在努力争取保住原有的4个名额,不过,这种希望很小。

中国足协职业发展与监管部主任刘殿秋表示,削减亚冠名额的提议需要经过竞赛委员会以及执委会投票决定,不仅仅涉及中国,还包括其他多家会员协会,“肯定会引起较大争议,我们正在积极做工作,争取保住4个参赛名额”。他认为,执委会在作出决定的时候应该考虑到中国的实际情况,比如中超上座率在亚洲名列前茅,亚冠上座率亚洲排名第一。但从记者掌握的信息来看,翻盘的可能性不大。

## 韩国K联赛亚冠席位也被减

### 现役国脚涉假成致命伤

□据《足球》

从目前来看,中超被削减0.5个亚冠名额并不冤,有消息说,韩国K联赛也被减了0.5个。

据悉,在亚冠检查中,K联赛也有球场不合格,但最关键的是假球,而且和中国不同的是,K联赛很多现役球员涉嫌

假球。

有消息说,韩国被扣0.5个名额,而澳大利亚则增加了半个名额,此外,印尼、泰国保住了资格赛席位,而原本被卡塔尔掠走资格的越南重新获得了资格赛门票。

据悉,6支球队将采取抽签的形式进行第一轮较量,确定主场和对阵,其中将有两个球队轮空;第二轮,轮空球队将和第一轮

的胜者交手,获胜球队拿到亚冠小组赛门票。也就是说,如果参加资格赛的中超第三名辽足第一轮出战,碰到K联赛或者澳超球队,将比较困难。

按照规定,亚冠资格赛定于明年2月进行,而小组赛抽签将于12月6日在亚足联总部吉隆坡进行,6轮赛事在明年3月到5月完成。

## “终极斗士”跨年搏击争霸赛将举行



11月17日,参加新闻发布会的选手和嘉宾参加启动仪式。当日,2011-2012“终极斗士”跨年搏击争霸赛新闻发布会在长沙举行。2011年12月31日至2012年1月1日将有两场搏击盛宴在长沙上演,由中国功夫迎战世界各路拳王的挑战,美国拳王泰森也在邀请之列。

新华社记者 白禹 摄

## 美体操教练性骚扰队员被终身禁教

□新华社记者 梁金雄

被证实性骚扰两名队员的美国国家女子体操队前主教练唐·彼得斯近日被美国体操协会禁止终身执教。他在协会名人堂中的位置也同时被清除。

彼得斯是1984年洛杉矶奥运会美国体

操队的主教练。当年他在加州效力一家体操俱乐部,是20世纪80年代美国体操界知名教练之一。在洛杉矶奥运会上,美国体操队共获得8块奖牌,其中彼得斯手下的女队员雷顿摘走了全能金牌。

美国体操协会上周举行了纪律听证会,两名在彼得斯手下受训的、当年十七

八岁的队员证实彼得斯与她们发生过性关系。美体操协会随后宣布了对彼得斯的终身禁教决定。

不过,根据加州法律,由于诉讼时效已过,彼得斯性骚扰队员一案不会被提起公诉。彼得斯此前已宣布退出教练岗位并辞去了俱乐部主任一职。

## 女篮亚青赛下月开战

□新华社记者 钱荣 王志

第二届16岁以下亚洲青年女子篮球锦标赛将于12月4日至11日在济南奥林匹克体育中心东荷体育馆进行。作为2012年青年女篮世锦赛预选赛,本次比赛将有12支代表队,约400多名教练员、运动员及官员参赛。

记者从济南市奥体中心获悉,本次赛事共有中国、中华台北、中国香港、中国澳门、印度、菲律宾、新加坡、日本、乌兹别克斯坦、韩国、马来西亚、斯里兰卡等12支队伍参赛。赛程分两个阶段,12月4日至8日为小组单循环比赛,每天进行6场比赛,中国队在此期间将分别与同组的日本、菲律宾、印度、韩国和中华台北等队比赛,12月9日为赛事休息日,10日、11日两天展开第二阶段比赛。

## NBA 球员拒绝资方提案 球队老板商讨对策

□新华社记者 梁金雄

在劳资协议谈判走进死胡同且球员把联盟和老板告到法院后,NBA30支球队的老板计划于北京时间18日与NBA总裁一起召开电话会议,商讨下一步应对球员的策略。

据报道,此次会议是由联盟劳工关系委员会本周初计划安排的。该委员会和斯特恩及副总裁西尔弗是此次与球员进行新一期劳资协议谈判的资方领头谈判代表。

历时两年半、逾50轮的劳资谈判本周一以球员拒绝接受资方最新修订提案而从谈判桌转移到法庭。球员工会主动出击,以“免责声明”解散了工会,从而换来球员第一时间与联盟和老板对簿公堂的机会,其目的是给资方施压,迫使老板和联盟在接下来可能进行的谈判中做出让步。

在两名全美著名的劳工律师的指导下,包括安东尼·杜兰特等球星在内的一些球员15日已向在加利福尼亚和明尼苏达的联邦法院提交诉状,起诉NBA违反反垄断法,同时索赔金额高达数十亿美元。

对球员拒绝提案感到“极度失望”的斯特恩称,NBA“将进入核冬天”,同时宣布取消常规赛12月1日至15日全部103场比赛。

## 土耳其男足无缘欧锦赛 主帅希丁克下课

□据 新华社

据土耳其媒体报道,在土耳其国家足球队失去进军欧洲足球锦标赛决赛圈的机会后,土耳其足协16日与荷兰籍主教练胡斯·希丁克解除了合同。

土耳其国足11日在伊斯坦布尔主场与克罗地亚队进行的2012年欧锦赛预选赛附加赛第一回合比赛中0:3失利,15日的第二回合在萨格勒布与对手0:0战平,丧失了晋级欧锦赛决赛圈的资格。为此,土耳其足协决定与希丁克解约。

希丁克在其职业球员生涯中并没有很出彩的表现,但在成为教练后却有着不俗的成绩。在担任俱乐部教练期间,他任主教练第一年就带领埃因霍温队夺得荷甲冠军,并在之后实现了荷甲联赛的三连冠,还在1988年带领球队包揽荷兰联赛、杯赛和欧洲冠军杯三座奖杯,一举成为世界知名教头。

荷兰著名球员古力特和科曼等皆出自他的门下,而国家队履历更使他名扬四海:1998年世界杯执教荷兰队打入四强,2002年世界杯带领韩国队历史性进入前四,2006年世界杯带领澳大利亚队跻身十六强。而2008年欧锦赛,他又帮助俄罗斯队闯进四强。尽管没有夺得最高荣誉,但每每带领赛前不被看好的队伍成为“黑马”,展示了希丁克的神奇之处。